

Français :

Lampe de Table LED Protection des Yeux

Mode d'emploi

1. Lorsque la lampe est en mode veille, appuyez sur la touche @ pour allumer la lampe, le bouton @ règle le niveau de luminosité selon 4 modes : bas-moyen-haut-éteint
2. Avec le bras de lampe flexible vous pouvez positionner la lampe comme vous le souhaitez.
3. Lampe sans fil qui utilise des ampoules LED écologiques, efficaces, de longue durée et avec une haute qualité de verre. La lampe est très pratique, elle peut être placée sur le lit ou le bureau ou à côté de l'ordinateur. Pas de scintillement, pas de mal aux yeux et donc les yeux ne se fatiguent pas. Pratique pour étudier et travailler. Elle peut être utilisée comme lampe de secours en cas de panne de courant.
4. Pour éviter tout dommage aux yeux, ne pas regarder directement la source LED lorsqu'elle est allumée.
5. Lorsque la luminosité de la lampe devient faible, afin de protéger la batterie veuillez éteindre et charger à nouveau la lampe.
6. Reliez le câble USB au port micro USB de la lampe, reliez également le câble USB avec le port USB ou le chargeur de l'ordinateur pour commencer à charger. Lorsque le voyant lumineux est allumé, la batterie charge. Lorsque le voyant lumineux est éteint, cela signifie que la lampe est complètement chargée. Il faut 8 heures normalement pour charger la lampe. Attention le temps de charge maximum ne doit pas dépasser 16 heures.
7. Veuillez utiliser un chargeur adéquat pour cette lampe.

Fiche technique

	Série A avec base	Série B avec clip	Série C avec base
Modèle	A14	B14 B20	C14 C20
Matériel	ABS+PC	ABS+PC	ABS+ PC
Taille du produit	22cmx9cmx29.3cm	6.6cm x 12.8 cm x 31cm	12cm x11.8cm x29.3 cm
Capacité de la batterie	600MAH	600MAH	
Chargeur	DC 5V 1A	DC 5V 1A	DC 5V-1A
Source lumineuse : Source LED	LEDsource	LEDsource	LEDsource
Température de couleur lampe	5500-6000K	5500-6000K	5500-6000K
Eclairage max.	350LUX	350 LUX 550LUX	350LUX 560LUX
Puissance de LED	2W	2W 3W	2W 3W

NOTE

1. Lorsque la lampe n'est pas utilisée pendant 3 mois, veuillez la recharger avant de l'utiliser à nouveau. Lorsque la luminosité de la lampe devient faible, afin de protéger la durée de vie de la batterie, veuillez la recharger à temps.

2. Ne placez pas la lampe à des endroits où la température et l'humidité sont élevées.
3. Ne mouillez pas la lampe et ne touchez pas la lampe avec les mains mouillées.
4. Ne vous appuyez pas sur la lampe et ne la placez pas sur une surface instable pour l'empêcher de tomber ou de se casser.

Nederlands:

Tafellamp LED met oogbescherming

Instructies

1. Wanneer de lamp in stand-by modus staat, druk op de @-toets om de lamp weer aan te zetten. De @-toets wijzigt het lichtniveau in 4 standen: laag-middenhoog-hoog-uit.
2. De lamp heeft een flexibele arm waardoor de kop van de lamp verschillende posities kan aannemen.
3. Draagbare lamp die gebruik maakt van efficiënte energiebesparende en duurzame LED-lampen met een hoge glaskwaliteit. De lamp kan op het bed en de bureau geplaatst worden, of naast de computer voor alledaags gebruik. Lamp flinkt niet, doet geen pijn aan de ogen en voorkomt vermoeide ogen. Praktisch om te studeren of te werken. Kan worden gebruikt als noodlamp bij stroomuitval.
4. Kijk niet rechtstreeks in de LED lichtbron om oogschade te vermijden.
5. Wanneer de lichtsterkte van de lamp te zwak wordt, zet dan de lamp uit en herlaadt deze. Dit om de batterij te beschermen.
6. Opladen: verbind de USB kabel met de micro USB-poort van de lamp en koppel de USB-kabel met de USB-poort van de computer of lader. De batterij wordt opgeladen, wanneer het controlelampje aan is. Wanneer het controlelampje uit is, is de lamp volledig opgeladen. Het duurt normaal 8 uur om de lamp op te laden. Opgelet: de maximale oplaadtijd mag niet meer dan 16 uur bedragen.
7. Gebruik enkel de correcte lader van de lamp.

Technische specificaties

Versie	A -erie met voet	B-serie met clip	C-serie met voet
Model	A14	B14 B20	C14 C20
Materiaal	ABS+PC	ABS+PC	ABS+ PC
Productgrootte	22cmx9cmx29.3cm	6.6cm x 12.8 cm x 31cm	12cm x11.8cm x29.3 cm
Batterijcapaciteit	600MAH	600MAH	
Lader	DC 5V 1A	DC 5V 1A	DC 5V-1A
Lichtbron : LEDbron	LEDsource	LEDsource	LEDsource
Kleurtemperatuur lamp	5500-6000K	5500-6000K	5500-6000K
Mas. Lumenwaarde	350LUX	350 LUX 550LUX	350LUX 560LUX
Led vermogen	2W	2W 3W	2W 3W

Technische specificaties

A-serie met voet

B-serie met clip

C-serie met voet

Versie

Model

Materiaal

Productgrootte

Batterijcapaciteit

Lader

Lichtbron : LED-bron

Kleurtemperatuur lamp

Max. lumenwaarde

LED - vermogen

OPMERKING

1. Wanneer de lamp 3 maanden niet is gebruikt, laadt deze best eerst op voor gebruik. Wanneer de lichtsterkte van de lamp te zwak wordt, laad deze op tijd op. Zo wordt de levensduur van de batterij beschermd.
2. Niet gebruiken op plaatsen met een hoge temperatuur en vochtigheidsgraad.
3. Maak de lamp niet nat en raak de lamp nooit met natte handen aan.
4. Leun niet op de lamp en plaats deze niet op een onstabiel ondergrond om te voorkomen dat de lamp valt en breekt.

LÁMPARA DE MESA LED CON PROTECCIÓN OCULAR INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES

1. Cuando la lámpara está en estado de espera, toque el botón @ para encenderla. El interruptor de toque cambia el nivel de luz en los siguientes cuatro modos: bajo-medio- alto-apagado
2. Con diseño de tubo flexible para colocar la lámpara en cualquier posición.
3. Diseño portátil y uso eficiente de ahorro de energía, bombillos LED de vidrio de larga duración. La lámpara se puede colocar sobre la cama o el escritorio o al lado de la computadora para un uso conveniente. Sin parpadeo, no daña los ojos, ni los deja cansados. Útil para estudiar y trabajar. Se puede usar como lámpara de emergencia durante apagones eléctricos.
4. Para evitar daños oculares, no mire directamente la fuente LED cuando esté encendida.
5. Cuando se debilite el brillo de la lámpara, apáguela y comience a cargarla para proteger la batería.
6. Conecte el cable USB a la interfaz micro USB de la lámpara, también, conecte el cable USB al puerto USB de la computadora o al adaptador para comenzar a cargarla. Cuando la luz de cargado se encienda, la batería está cargada. Cuando la luz indicadora está apagada, significa que tiene la carga completa. En condiciones normales necesita 8 horas para cargarse, el tiempo máximo de carga no debe exceder de 16 horas.
7. Utilice un adaptador con los mismos parámetros requeridos por esta lámpara.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Versión:	Serie A con base	Serie B con clip		Serie C con base	
Modelo:	A14	B 14	B20	C14	C20
Material:	ABS+PC	ABS+PC		ABS+PC	
Tamaño del producto:	22cmX9cmX29.3cm	6.6cmX12.6cmX31cm		12cmX11.6cmX29.3cm	
Capacidad de batería:	600MAH	600MAH		600MAH	
Cargador:	DC 5V 1A	DC 5V 1A		DC 5V 1A	
Fuente de luz:	LED source	LED source		LED source	
Temperatura del color de la luz de la lámpara:	5500-6000K	5500-SOOOK		5500-6000K	
Iluminación máxima:	350LUX	350LUX	550LUX	350LUX	550LUX
Potencia de LED:	2W	2W	3W	2W	3W

ATENCIÓN:

1. Permita que se cargue por completo antes de usar la lámpara por primera vez. Si la lámpara no va a ser usada durante tres meses, recárguela por completo antes de usarla de nuevo. Cuando el brillo de la lámpara se haga obviamente débil, para proteger la vida útil de la batería, cárguela a tiempo.

2. No coloque la lámpara donde haya alta temperatura y alta humedad.
3. No moje la lámpara ni la opere con las manos mojadas.
4. No incline la lámpara ni la coloque en un escritorio inestable para evitar que se caiga y se dañe.

LED

LAMPADA DA TAVOLO PROTEGGI-OCCHI

ISTRUZIONI

1. Con la lampada in standby premere il tasto per accendere la lampada stessa. Premendo ancora il tasto il livello di luminosità passa da basso a medio ad alto. Un'ulteriore pressione causa lo spegnimento.
2. Il tubo di sostegno della luce è flessibile, il che consente la massima flessibilità nel posizionamento.
3. Lampada portatile, a basso consumo e lunga durata, con luce a LED in vetro di alta qualità. La lampada può essere posizionata sul tavolo o accanto al computer in base alle proprie esigenze. L'assenza totale di sfarfallii protegge gli occhi e previene l'affaticamento visivo. Può essere usata come lampada di emergenza in caso di interruzioni nell'erogazione dell'energia elettrica.
4. Per evitare di danneggiare la vista non guardare la luce emessa direttamente.
5. Quando la luminosità diminuisce troppo spegnere la lampada e ricaricarla per proteggere la batteria.
6. Per la ricarica collegare un'estremità di un cavo USB alla lampada e l'altra estremità alla porta USB del computer o ad un adattatore. Durante la fase di ricarica la spia luminosa di ricarica si accende; quando si spegne ciò indica che la ricarica è terminata. In normali condizioni il tempo necessario per una ricarica completa è di 8 ore. Non eccedere un tempo di ricarica di 16 ore.
7. Utilizzare adattatori che rispettano i parametri tecnici indicati.

SPECIFICHE TECNICHE

Versione:	modello A con base	modello B con clip		modello C con base	
Modello:	A14	B14	B20	C14	C20
Materiale:	ABS+PC	ABS+PC		ABS+PC	
Dimensioni:	22 x 9 x 29,3 cm	6,8 x 12,8 x 31 cm		12 x 11,8 x 29,3 cm	
Capacità batteria:	600 mAh	600 mAh		600 mAh	
Alimentazione:	DC 5V 1 A	DC 5V 1 A		DC 5V 1 A	
Sorgente luminosa:	LED	LED		LED	
Temperatura di colore	5500-6000 K	5500-6000 K		5500-6000 K	
Illuminazione massima:	350 LUX	350 LUX	550 LUX	350 LUX	550 LUX
Potenza del LED:	2W	2W	3W	2W	3W



AVVERTENZE

- 1. Prima del primo utilizzo, o se non si è utilizzata la lampada per più di 3 mesi, effettuare una ricarica completa. Quando la luminosità diventa troppo bassa ricaricare la batteria per evitare danni ad essa.**
- 2. Non esporre la lampada ad umidità e a temperature elevate.**
- 3. Non lasciare che acqua od altri liquidi entrino in contatto con la lampada e non operare su di essa con le mani bagnate.**
- 4. Non inclinare la lampada ad angolazioni eccessive e non posizionarla su piani non stabili onde evitare che possa cadere e danneggiarsi.**

LED

AUGENSCHUTZ TISCHLEUCHE BEDIENUNGSANLEITUNG

ANWEISUNG

1. Wenn sich die Lampe im Standby-Modus befindet, drücken Sie die  Taste, um sie einzuschalten. Mit dem  Berührungsschalter können Sie die Lichtstärke in 4 Modi ändern: niedrig - mittel – hoch - aus
2. Das flexible Tubendesign der Lampe ermöglicht beliebige Positionen.
3. Tragbares Design, effiziente Energieeinsparung, lange Lebensdauer, hochwertige LED Glühbirnen. Die Lampe kann bequem auf dem Bett, auf dem Schreibtisch oder neben dem Computer aufgestellt werden. Es gibt kein Flackern, die Augen ermüden oder verletzen sich nicht. Die Lampe kann beim Lernen und bei der Arbeit hilfreich sein. Sie kann als Notlampe bei Stromausfall verwendet werden.
4. Um Augenschäden zu vermeiden, sollte man die LED-Quelle nicht direkt ansehen, wenn sie eingeschaltet ist.
5. Wenn die Helligkeit der Lampe nachlässt, dann schalten Sie die Batterie ab und starten erneut den Ladevorgang, um die Batterie zu schützen.
6. Verbinden Sie die USB-Leitung mit der Micro-USB-Schnittstelle der Lampe, und verbinden Sie auch die USB-Leitung mit dem USB-Adapter oder dem Adapter des Computers, um den Ladevorgang zu starten. Wenn die Anzeige für aufgeladenes Laden leuchtet, ist der Akku aufgeladen. Wenn das angezeigte Licht aus ist, ist das Gerät vollständig aufgeladen. Im Normalfall benötigt es 8 Stunden, um vollständig aufzuladen. Bitte beachten Sie, dass die maximale Ladezeit 16 Stunden nicht überschreiten darf.
7. Verwenden Sie den gleichen Parameteradapter, um diese Lampe einzuschalten.

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

	A Serie mit Basis	B Serie mit Klammer		C Serie mit Basis	
Version:	A14	B14	B20	C14	C20
Modell:	A14	B14	B20	C14	C20
Material:	ABS+PC	ABS+PC		ABS+PC	
Produktgröße:	22cmx9cmx29.3cm	6.8cmx12.8cmx31cm		12cmx11.8cmx29.3cm	
Batteriekapazität:	600MAH	600MAH		600MAH	
Geladener Eingang:	DC 5V 1A	DC 5V 1A		DC 5V 1A	
Lichtquelle:	LED-Quelle	LED-Quelle		LED-Quelle	
Lampenfarbtemperatur:	5500-6000k	5500-6000k		5500-6000k	
Max Illumination:	350LUX	350LUX	550LUX	350LUX	550LUX
Leistung von LED:	2W	2W	3W	2W	3W

HINWEIS

1. Bitte laden Sie die Lampe vor dem ersten Gebrauch vollständig auf. Falls die Lampe 3 Monate nicht benutzt wird, dann sollte sie vor dem Gebrauch erneut aufgeladen werden. Wenn die Helligkeit der Lampe schwächer wird, dann laden Sie die Batterie rechtzeitig auf, um die Lebensdauer der Batterie zu schützen.
2. Stellen Sie die Lampe nicht an Orten auf, an denen hohe Temperaturen und Luftfeuchtigkeit vorhanden sind.
3. Machen Sie die Lampe nicht nass oder bedienen Sie die Lampe nicht mit nassen Händen.
4. Lehnen oder stellen Sie die Lampe nicht an instabile Flächen oder Schreibtische, damit die Lampe nicht herunterfällt oder beschädigt wird.